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I° Ouestions aux cholx multiples (QCM) : Cochez 1a (ou tes) réponses juste(é) ’1 A yu v

k % 1 1) Les virus sont :
= a) Des eucaryotes, “~
b) Des procaryotes £
€) autre S L e e
2) Quels organismes possédent un noyau dans leur(s cellule(s) ? :
a) les champignons._ A
b) les bactéries Z
c) les eucaryotes et e s e e i Y
3) Le transport sodium-glucase : =
a) est un exemple de transport actif secondaire - ———— < ¢}
b) est un exempld de transpont actif primaire
¢) Hydrolyse I'ATP nécessaire au transport _ *___ 4
4) Le glycocalyx :
a) Joue le rble de barriére physique de protection de la cellule —-——— " i
b) Est présent au niveau de la face interne de la membrane plasmique ~
c) Est constitué d'oligosaccharides - N\
Q 5) On trouve les REG en grande quantité dans la cellule qui produit plus de :
a) Les lipides e
b) Les vésicules protéines . &
- ¢) Les nbosomes
{-. _!. ¢ 6) La phosphatidylcholine
e a) Est présente dans la couche iipidique externe de la membrane plasmique —— 4 \
b) Contient 2 acides aminés + glycérol + phosphate + choline
- ¢) Joue un role essentiellement structural.
{1« TyL'appareil de golgi a pour fonction :

SR, |

a) Le contréle de L'adressage des protéines -—— o,
b) Des modifications post-traductionnelles '
¢) La synthése des céramides. S - T §
8) Les éléments du cytosquelette : o
) Sont des polyméies protéigues. ——— o
b) Ont tous le méme diamétre,
¢) Assurent la forme généralede laceliule _ %
9) Les lysosomes : P
a) Sont délimités par une double membrane ol
b) Sont formés par bourgeonnement du réticulum endoplasmique.
. ¢) Contiennent des enzymes hydrolytiques (hydrolases) Ur(
. 27 10) Au propos de la mitochondrie :. ' v
— a) La mitochondrie est capable de synthétiser la totalité de ses propres protéines.— 1 *
b) Le cycle de Krebs produit du NADH, de I'ATP et du CO2, ey A
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cj Existe chez les procaryotes.



11} Le réticulum endoplasmique :
a) Toules les cellules eucaryotes comportent un réticulum endoplasmique. .
b) Les deux types de réticulum sont en connexion I’un avec amtre. __ ——c
c) La biosynthése, ETE
12) La structure du chromoseme :
a) Un chromosome est composé de 2 chromatides sezurs reliées par un télomére..
b) Le centromére est une région du chromosome riche en cohésines. __ c.jc
¢) Un chromosome a 4 téloméres. —— - '
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1% Le passage des fons par les canaux ioniques est un le senl exemple actif. { § f le
2° L'enirée de glucose due au transporteur Na*/glicose peut se faire contre le gradient, | ' - —
3° La membrane plasmigue compose de cholestérol et glveose. e | = (e
4° Les anthérocytes possédent des cellcoats. N Y o
57 Le flip- flope mouvement se caractérise les lipides et les glucides. =1 - (2
6° Les cellules somatiques diploides ( .—_ml.('i‘ /] \ o=
7° L’Anaphase 1 :c’est la phase de séparation des chromatides seurs S £~ [y}
§° La fluidité de la membrane plasmique dépend : la forme de cholestérol /R4 2
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L2 : Citer Jes différences entre les deux divisions : f_',i & <
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